

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 125 (12167)

Пятница, 1 июля 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В СТРАДНУЮ ПОРУ УСИЛИМ ПОМОЩЬ СЕЛУ

Правильно говорится: «Летний день год кормит». Вот и наступило горячее время заготовки кормов. Горячее не только для труженников совхозов, но и для трудящихся промышленных предприятий. Потому что в нашем рабочем городе издавна заведено всеми силами помогать совхозам в создании прочной кормовой базы для животноводства. И это понятно: чем лучше мы сегодня поработаем на совхозных полях, чем больше заготовим кормов, тем больше молока и других сельскохозяйственных продуктов получим к своему столу. Особым чувством ответственности за решение Продовольственной программы должны проникнуться первоуральцы сейчас, после июньского Пленума ЦК КПСС, где вновь было подтверждено: все средства массово-политической работы надо направить в русло решения важнейших проблем, в том числе и Продовольственной программы.

В целях своевременного и высококачественного проведения заготовки кормов и уборки урожая бюро горкома КПСС, исполкома горсовета еще 16 июня приняли постановление «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1983 году». В этом документе четко написано, какую конкретную помощь должно оказать каждое предприятие совхозам. Например, коллективу Новотрубного завода предстоит заготовить в совхозе «Первоуральский» 250 тонн сена, 2200 тонн сенажа, в «Уткинском» — 2000 тонн сена. Послать в совхозы Ачитского района 520 рабочих, 89 комбайнеров, 16 трактористов. Точно так же расписано, сколько техники и механизаторов направить в наши совхозы: «Первоуральский», «Битимский», «Уткинский». Трудящимся производственного объединения «Хромпик» надо заготовить в совхозе «Первоуральский» сто тонн сена, четыреста тонн зеленой массы на силос. Направить в совхоз «Каргинский» Ачитского района 80 рабочих, десять трактористов, двадцать комбайнеров. И так далее. Причем, строго оговорены сроки заготовки кормов, направления рабочих в совхозы. Так, к первому июля уже половина горожан должна быть в селе. А к первому августа руководители предприятий обязаны обеспечить явку всего отряда в полном составе на совхозные поля. Какова же картина на сегодня?

Лишь представители Коуровского леспромхоза и Новоуткинского завода «Искра», не дожидаясь напоминаний от руководителей совхоза «Уткинский», взялись за дело. Причем,

как и положено, со своей техникой организовано заготавливают корма. Да плюс энтузиазм совхозных механизаторов. А в результате нынче темпы заготовки кормов в этом хозяйстве гораздо выше прошлогодних.

Хуже дела обстоят с шефской помощью в совхозе «Битимский». Закладка зеленой массы на силос в полном разгаре, а не хватает людей, техники. Из шестнадцати машин, которые должны прибыть с предприятий, ежедневно работает пять-шесть. Не направляют людей новотрубники, с этого предприятия здесь должно работать тридцать рабочих и десять трактористов. Нет ни тех, ни других. С Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей ждут двадцать рабочих и восемь трактористов. Тоже не спешат отправиться на совхозные работы. Нет представителей завода термоизоляционных материалов, медленно работают, нерегулярно предоставляют машины руководители авторемзавода, Крылосовского известкового завода. А ведь совхоз «Битимский» особенно нуждается в прочной кормовой базе. Травы нынче выданы отменные. Заготовить их в сжатые сроки, чтобы не потеряли питательных свойств — задача каждого коллектива. Нельзя медлить: надо срочно направить людей и технику в совхозы. Нынче мы непременно должны получить с полей по два укоса.

Надо помнить и о высокой организованности и о строгой дисциплине. Направляемых на заготовку кормов, а затем и на уборку урожая рабочих должны возглавить авторитетные люди, умелые организаторы, коммунисты. Ведь на них лежит ответственность за выполнение заданий, соблюдение трудовой дисциплины, соблюдение правил техники безопасности. Причины задержек в направлении рабочих и транспорта в совхозы необходимо сразу же анализировать и оперативно устранять.

Думается, как и в прошлом году, проявят высокую сознательность владельцы личных автомобилей и мотоциклов. Их задача — заготовить по 50—100 килограммов кормов. Руководители совхозов, в свою очередь, должны обеспечить их инструментом, оборудовать в совхозах пункты по приемке зеленой массы.

Заготовка кормов — ответственная работа. Провести ее с честью, запасти как можно больше всех видов кормов — первоуральская задача первоуральцев. Решить ее можно, если взяться за дело всем миром, со всей ответственностью. Тем самым внести максимальный вклад в решение Продовольственной программы.

ЗАВТРА И ПОСЛЕЗАВТРА — МАССОВЫЕ ВЫЕЗДЫ ГОРОЖАН В СОВХОЗЫ НА ЗАГОТОВКУ КОРМОВ

Завтра и послезавтра рабочие Новотрубного, динасового заводов, производственного объединения «Хромпик», билимбаевских предприятий, Коуровского леспромхоза, Новоуткинского завода «Искра» выедут на поля совхозов «Первоуральский», «Битимский», «Ут-

кинский». Дело чести горожан поработать с максимальной отдачей, принять активное участие в создании прочной кормовой базы для животноводства.

Продовольственная программа — забота каждого!

ТРАВЫ ПРОСЯТСЯ В СТОГА

СЛОВО К ВЛАДЕЛЬЦАМ ЛИЧНОГО АВТОТРАНСПОРТА

С удовлетворением читаю публикации в городской газете, рассказывающие о заготовке кормов. Разворачиваются сельские труженники, не теряют времени даром. Нынче травы поднялись высокие, густые. Укос должен быть хороший. На помощь совхозам пришли рабочие коллективы промышленных предприятий, всех учреждений и организаций. Хозяйства могут рассчитывать и на нас, владельцев автомашин и мотоциклов.

В прошлые годы горком партии, исполком городского Совета народных депутатов обращались к первоуральцам с призывом помочь в заготовке кормов

совхозам. Многие откликнулись. Помнится, два года назад начальник седьмого цеха С. Ф. Портнов, начальник участка Я. З. Гринберг, работавший в то время председателем цехкома профсоюза А. Н. Шаронов и я объединились в бригаду и в один из выходных накосили травы, причем на обочинах дорог. Сдали ее в совхоз «Первоуральский». В прошлом году наиболее трудная ситуация с заготовкой кормов сложилась в совхозе «Уткинский». Поэтому вместе с инструктором горкома партии В. С. Фелютиным выбрали лесные поляны поближе к хозяйству. Литовка легко берет траву там, где техника не

пройдет. Мы сдали 200 с лишним килограммов зеленой массы прямо на одну из ферм. Я встречал многих новотрубников, которые косили траву и сдавали ее в совхозы. Назову только тех людей, которые работают в седьмом цехе. Это электрик цеха А. П. Колев, мастер отдела механики В. П. Катков, слесарь Евгений Катков и другие.

Помнится, в обращении горкома партии, исполкома городского Совета народных депутатов было сказано, что владельцам автотранспорта, выполнившим задание, будут выдаваться справки, по которым городская автоинспекция сможет контролировать ход выпол-

нения работ. Действительно, справки мы получили. Но за все время никто не спросил меня об этом. Интересно было бы узнать, что у других. Точно такая же картина. А нужно, чтобы был контроль.

Мы не останемся в стороне и нынче. Думаю, все владельцы автотранспорта внесут посильный вклад, помогут хозяйствам в заготовке кормов. Каждый, кто имеет легковую автомашину, заготовит не менее 100 кг травы, а владелец мотоцикла — не менее 50 кг.

А. ЧУТОВ, старший мастер термоотдела цеха № 7, член бюро парткома Новотрубного завода.

ФОРМА ТРУДА — БРИГАДНАЯ

ДОКАЗАНО ЭФФЕКТИВНОСТЬЮ

В минувшем году 495 труженников десятого цеха Новотрубного завода было охвачено бригадной формой организации и оплаты труда. На сегодняшний день их уже 537. Эффективность прогрессивной формы подтверждается и высокими производственными показателями цеха. Нынче, например, выпущено сверх задания 25824 метра труб, продукции с государственным знаком качества производится на 10 процентов больше, чем в прошлом году. Трижды признавался коллектив цеха победителем заводского социалистического соревнования.

В этом году на бригадную форму организации и оплаты труда переведены все бригады термоотдела. С мая трудится по этому методу и коллектив В. Ф. Галицких с участка производства труб. Здесь поднялась производительность труда — выполнение норм составляет 103,8 процента, улучшилось качество продукции. Добрым примером служит работа лучших бригад цеха К. Б. Егорова, А. И. Сарпова.

Л. МАРТЫНОВА, начальник БОТ цеха № 10.

ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

Семь подрядных договоров на общую сумму в 555 тысяч рублей заключено в нынешнем году бригадами управления треста Восток-

металлургмонтаж. Пять из них уже успешно выполнены. Одну из наиболее крупных работ выполняет в настоящее время бригада Н. С. Пилипенко на монтаже технологического оборудования для Ревдинского завода обработки цветных металлов.

Коллектив Н. С. Пилипенко по праву считается в управлении одним из инициаторов внедрения бригадного подряда. Этот прогрессивный метод монтажники с успехом применяют на строительстве многих важнейших объектов, в том числе и на сооружении цехов Новотрубного завода.

С. ШЕВЧЕНКО, рабкор.

«ЗАВОД—ТРАНСПОРТ—СТРОЙКА»

В четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой подведены итоги очередного этапа социалистического соревнования по принципу

«рабочая эстафета» среди участников скв о з н о г о бригадного подряда на строительстве жилья и объектов соцкультбыта. С начала года строители уже освоили по генподряду 4792 тысячи рублей вместо запланированных 4313 тысяч. Введено в строй 7283 квадратных метров жилья.

Победителями мая признаны бригады из СУ № 4: монтажники А. Г. Чупракова, плотники Ф. М. Жигалева, отделочники В. Н. Тонкова, бетонщики Р. Султановой, слесари специализированного управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж Л. Т. Острякова, электрики А. Ф. Игнатова из управления треста Уралэлектромонтаж, облицовщики П. З. Суфиянова из УПТК и бригада водителей С. С. Завьялова из автобазы № 8.

А. ВЕПРЕВА, инженер по соцсоревнованию.

На снимке: труженники бригады А. Г. Чупракова



В ТРАДИЦИЯХ ЦЕХА

В цехе металлоконструкций Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей продолжается обсуждение материалов июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Перед коллективом ставится конкретная цель: создать настрой творческого, высокопроизводительного труда. У трудящихся немало добрых традиций: цех не раз побеждал в заводском социалистическом соревновании, а сегодня он и победитель всесоюзного трудового соперничества. С начала года сверх плана изготовлено более 247 тонн металлоконструкций на 40,8 тысячи рублей. Производительность труда выше плановой на 2,2 процента. В лучших бригадах Е. Е. Иванова и А. А. Макарова рабочие продолжают поиск резервов повышения производительности труда.

Л. ПОПОВА, рабкор.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

4 июля в здании горисполкома (комната 7) с 10 до 12 и с 16 до 18 часов будет прием избирателей депутат Верховного Совета РСФСР Леонид Петрович Барabanov.

**Разговор
о дисциплине**

Партийное собрание с вопросом «О задачах коммунистов по дальнейшему укреплению трудовой и общественной дисциплины» состоялось на Новоуткинском заводе «Искра». Все выступающие критически оценили состояние дисциплины на предприятии. Начальник цеха № 5 М. В. Кошелев говорил о том, что администрация и профсоюзный актив не всегда последовательны и принципиальны по отношению к нарушителям. Ветеран труда А. И. Станов подчеркнул ведущую роль коллективов в борьбе с прогулами, пьянством, безответственностью. Коммунисты рекомендовали комитету профсоюза настойчивее вести работу по внедрению почта северцев. Решено создать комиссию по контролю за деятельностью администрации по сокращению потерь рабочего времени. Возглавить ее поручено члену КПСС А. Г. Крысову.

Э. ВЕЛИКАНОВ,
секретарь партбюро
завода.

Учебное — внимание

К новому учебному году начали подготовку пропагандисты лыжной фабрики. Партийная организация рассмотрела итоги прошлого года. Намечен ряд мероприятий, способствующих повышению эффективности партийного, комсомольского и экономического образования. К началу октября будет оборудован кабинет политпросвещения, где планируется сосредоточить учебные пособия, справочный материал для пропагандистов и слушателей.

Л. НЕМИТОВА,
секретарь
парторганизации.

Проведен семинар

На Новотрубном заводе проведен семинар агитаторов, политинформаторов, заместителей секретарей цеховых парторганизаций по материалам июньского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. Заместитель секретаря парткома А. С. Калкин дал методические советы по изучению речи Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова и доклада члена Политбюро ЦК КПСС К. У. Черненко. Особое внимание уделено размаху агитационно-массовой работы.

Р. ПРИМАКОВ,
руководитель
агитколлектива
Новотрубного завода.

Опора на комсомол

Партийно-комсомольское собрание на пассажирском автопредприятии началось приемом механика В. В. Корешкова и водителя С. В. Терехова кандидатами в члены КПСС. Событие это имело прямое отношение к вопросу, который был вынесен на обсуждение коммунистов, — о партийном руководстве комсомолом. Секретарь партбюро А. Ф. Бехтерев отметил, что комсомольская организация играет в жизни коллектива определяющую роль.

Собрание постановило обеспечить четкое руководство комсомольской организацией через молодых коммунистов.

А. МЕЛИХОВ,
заместитель секретаря
партбюро.

В местных Советах

**НЕ МНОГО ЛИ
РЕШЕНИЙ?**

Лет 12 назад на берегу пруда в Билимбае был небольшой парк. Многолюдно бывало в нем, особенно в выходные дни, в праздники, да и вечерами тоже. Приходили провести досуг не только жители поселка, но и окрестных деревень. Как говорится, и стар, и млад. Имелась волейбольная площадка, купальня с вышкой, для малышей — карусель. А вечерами играл духовой оркестр. И танцевальная площадка не пустовала.

Выступали в парке коллективы художественной самодеятельности, лекторы, для чего была оборудована летняя сцена. Работники торговли не обходили парк стороной: работал буфет.

В начале семидесятых годов труболитейный цех Старотрубного завода закрыли. Парк лишился хозяйского глаза. Еще недавно ухоженный, стал зарос-

ать бурьяном, полныи сооружения ветшали, разрушались. Полное запустение получило. По этому поводу в поселке было много пересудов. Избиратели на встречах с депутатами поселкового Совета настойчиво просили восстановить место летнего отдыха, практически единственное в Билимбае.

Их предложения в феврале прошлого года рассмотрел исполком поссовета. В решении говорилось: «Обеспечить благоустройство парка на долевых началах силами промышленных предприятий к 1 июня 1982 года». Указывалось, какому коллективу что конкретно нужно сделать. На следующий месяц сессия поселкового Совета утвердила план благоустройства, где речь шла и о парке. Через три месяца на заседании исполкома вновь вернулись к этому вопросу. Констати-

ровали: ничего не сделано. Определили новые сроки исполнения работ, ответственных. Хорошие намерения остались на бумаге.

В апреле нынешнего года исполком решил опять рассмотреть, как выполняется решение. Обсуждать было нечего в смысле исполнения: никто из руководителей предприятий и организаций палец о палец не ударил. А ведь о принимаемых решениях, планах депутаты информировали своих избирателей — широкую общественность. Нетрудно представить, какие мысли возникают у людей по этому поводу.

Решения, конечно, принимать нужно. Но главное — их следует выполнять. А вот такого делового подхода члены исполкома не проявили, не подошли с принципиальностью, строгостью к тем, кто безответственно относится к решениям, подрывает как авторитет депутатов, так и свой собственный. Речь идет о руководителях промышленных предприятий.

А. КОЛОВ,
член нештатного орг-
дела исполкома Би-
лимбаевского поселко-
вого Совета.



**НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВОДОВОДА
НИЖНИЕ СЕРГИ — ПЕРВОУРАЛЬСК**

ЛЕКЦИЯ НА ЗЛОБУ ДНЯ

На днях был свидетелем такого случая. На строительной площадке подсобного хозяйства курорта «Нижние Серги», которое возводит СУ-1, к начальнику участка М. Ф. Страхову и мастеру А. Ф. Дееву подходит шофер восьмой автобазы и говорит: «Привез шлакоблоки, выгружайте». Те в ответ:

— Не можем.
— Как не можете, вон же кран у вас.
— Не можем пьяного крановщика управления механизации № 3 Н. А. Санникова заставить работать.

Шофер долго возмущался, требовал разгрузить машину. К стати, пьяных механизаторов в рабочее время мне доводилось однажды будить по просьбе прораба СУ-4 И. К. Поздеева на строящейся электростанции «Росинка». О том, что на объектах водовода строители пьют в рабочее и нерабочее время, говорят и другие факты. Замечали, например, подгулявших рабочих активисты партийного штаба стройки и ра-

ботники УКСа Новотрубного завода на объектах СУ-1 и СУ-2, ПМК-1.

Как-то по дороге из Нижних Серг я завел с начальником первого управления В. А. Бехтеревым разговор о существующем на аккордных работах в бригадах негласном сухом законе. Был бы на пользу ударной стройке города сухой закон бригады.

Партийный штаб делает все, чтобы как можно меньше фактов пьянства было на стройке. К чему приводит алкоголь — такова тема лекции, состоявшейся на участке, где работают представители специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой. Провел ее главный нарколог города В. И. Литвищенко. Лектор назвал конкретных людей, которые убили себя алкоголем, страдают многими болезнями, рассказал, какие меры принимаются по борьбе с пьянством в быту и на производстве.

В. МАХНЕВ,
руководитель
рабкорвского поста.

*** ФОТОРЕПОРТАЖ**

**ПРОЩАЙ,
ШКОЛА!**

Этот вечер на всю жизнь останется в памяти его участников — учителей, выпускников школы № 6 и их родителей. Юные, нарядные, счастливые виновники торжества уютно чувствовали себя в зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода и заметно волновались и чуть смущались, когда каждому из них вручали аттестат об окончании средней школы, почетные грамоты, цветы, давали напутствия, посвящая стихи. Вечно юный, незабываемый прощальный школьный бал перед выбором дальнейшего пути... (снимок внизу).

Что ж, в добрый путь, дорогие юноши и девушки, по большой дороге жизни! Вы многое узнали, многому научились в школе, и лучше по праву отмечены высшими наградами. Золотые медали за отличную учебу получили Ольга Логинова, Ольга Крылосова, Ирина Сократова (вверху слева направо).

Фото Е. Фролова.

Заготовке кормов — ударные темпы

**ВЫСОКОЕ СОЛНЦЕ
НАД ПОЛЕМ**

На поливное поле совхоза «Уткинский», раскинувшееся в двух с половиной километрах от центральной усадьбы, мы с секретарем партбюро хозяйства Н. И. Кадочниковой приехали во время обеденного перерыва. Завено по скашиванию зеленой массы на силос, возглавляемое Р. А. Грудцыным, пообедав, собралось вокруг своего вожака.

— Значит так, Володя, — донесся до нас чуть глуховатый голос Рудольфа Александровича. — Ты на своем агрегате пойдешь вдоль во-о-н той кромки. Я возьму левее. Тогда мы не будем мешать друг другу и сумеем сделать до конца смены лишние три-четыре гектара. Лады?

Владимир Петрович Грабарь, к которому обращался звеньевой, согласно кивнул и направился к трактору.

— Теперь вы, — повернулся Грудцын к водителю А. Н. Иванову и Н. П. Яскину. — Сегодня придется покрутиться. Будем работать дотемна. Дома не хватятся? Ждать и тянуть, ребята, некуда. Пойдет дождь — и мы увязнем здесь надолго. Ты, Саша, поедешь в паре со мной, Коля — с Владимиром. Все. Вперед.

Стратегия зеленой страды... Какой она должна быть?

— Готовых рецептов дать не могу, — говорит Рудольф Александрович, — но, думаю, наступательной. При этом каждому члену коллектива необходимо точно знать свое место и плановое задание. Суматоха в серьезном деле — плохой союзник.

Что ж, «метод Грудцына», как в шутку окрестили его в совхозе, полностью себя оправдывает. В кратчайшие сроки звено обработало шестидесятигектарное поле с озимой рожью. Заложено 1100 тонн зеленой массы на силос. Столь же высокопроизводительно трудится оно и на поливном поле. Ежедневно перекрывает норму в полтора-два раза.

Особое внимание Рудольф Александрович уделяет качеству. И, надо отдать ему должное, на поле не остается ни одной травинки. Весь урожай травы, а нынче он богатый — 120 — 150 центнеров с гектара, — в полном объеме перевозится к месту хранения.

На двадцать девятое июня в хозяйстве заготовлено 1859 тонн зеленой массы на силос, 253 тонны на корм — примерно половина планового задания.

Немалая заслуга в этом не только механизаторов, но и инженерной службы совхоза. К кормозаготовительной кампании она подготовилась на все сто процентов. Так, чтобы звеньям не терять времени на устранение мелких поломок, комплектованы передвижные «летучки», обслуживающий персонал которых всегда готов прийти на помощь.

Впрочем, звено того же Р. А. Грудцына обращается к ним очень редко. В коллективе принято проводить профилактический осмотр и ремонт агрегатов до выхода в поле. Поэтому, наверное, механизаторы и застрахованы от неожиданностей. Поэтому их имена постоянно фигурируют в списках победителей социального соревнования.

Кстати, о соревновании. Итоги его комитет профсоюза хозяйства подводит ежедневно. В честь передовиков производства над центральной усадьбой поднимается красный флаг.

Двадцать девятого июня, например, он взвился в небо в честь водителей Н. П. Яскина и А. Н. Иванова. С начала кормозаготовительной кампании они перевезли соответственно 294 и 279 тонн зеленой массы — лучший результат по совхозу.

Зеленая страда в «Уткинском» набирает темпы. Посильный вклад в нее вносят шефы — посланцы промышленных предприятий и организаций города. В частности, коллективы Коуровского леспромпхоза, Новоуткинского завода «Искра». Они косят естественные травы в различных урочищах хозяйства. По словам Н. И. Кадочниковой, работают азартно, с огоньком. Особенно заводчане.

Больше десяти дней, например, трудится в совхозе бригада, возглавляемая формовщиком второго цеха В. С. Рогожниковым. Уже полтора десятка машин, доверху нагруженных сочной травой, отправила она к месту силосования. Но в таком виде массу закладывать нельзя. Проблему решили совхозные инженеры. Они установили подле основания траншеи агрегат КС-18 «Вихрь» или, попросту говоря, фуражир. Проходя через него, трава размельчается, становится пригодной для дальнейшей обработки и хранения.

Сделать шефам предстоит немало. «Искровцы», например, должны заготовить тысячу тонн зеленой массы, труженики леспромпхоза — шестьсот, завода сантехизделий — двести, Новотрубного завода — две тысячи. К сожалению, последние не торопятся. К выполнению задания они до сих пор не приступили.

...Скосив очередной квадрат поля, агрегаты Р. А. Грудцына и В. П. Грабаря застыли у кромки леса.

— Перекур на пять минут, — дал команду Рудольф Александрович, вылезая из кабины трактора.

— Довольны сегодняшней работой? — поинтересовался я у звеньевоего.

— Вообще-то доволен, но хотелось бы еще чуть-чуть увеличить темпы. Впрочем, через час-полтора прибудет на своем КСК-100 Сергей Вовилев. Тогда дело пойдет быстрее.

— Этот механизатор, — вступает в разговор Н. И. Кадочников, — наша гордость. Он постоянно возглавляет социалистическое соревнование, из года в год признается лучшим по профессии. Недавно Сергей вернулся с ВДНХ, поездкой куда был поощрен за ударную работу. И сегодня передовик на высоте. Ежедневно он перекрывает задания в полтора раза.

Отдохнув, звено Р. А. Грудцына начинает «прочесывать» очередной зеленый квадрат. Все тише и тише становится рев двигателей, агрегаты медленно уползают к горизонту.

— Кстати, — говорит Надежда Ивановна, — на этом поле мы вырастим еще один урожай травы. Примерно тридцать гектаров уже подкормлено, начался полив. Ведут его трактористы П. А. Калюба, В. А. Сарapultов, О. Е. Яковлев.

Зеленая страда продолжается.

С. ПОСАШКОВ.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

■ ИЗ СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ

ПОТВОРСТВО ПРЕСТУПЛЕНИЮ

Воровство — серьезный вид преступления. Вот почему в целях ужесточения борьбы с ним в Уголовные кодексы республик внесен ряд изменений, дополнений, которые вступили в силу с 1 января нынешнего года. Так, например, кража, совершенная с проникновением в помещение, может повлечь не только лишение свободы от трех до восьми лет, но и конфискацию имущества.

Меры жесткие. Но кражи, как говорится, имеют место. Одна из причин, подтверждающая судебная практика, — плохо налаженный учет и хранение материальных ценностей. Вот почему не составило особого труда мастеру управления треста Уралдомремонт В. Н. Стрембицкому вывезти под видом отходов с территории одного из участков дефицитные пиломатериалы. Без особого труда еще и потому, что в его распоряжении был автомобиль, предоставленный руководителями станции переливания крови. В. Н. Стрембицкий понес заслуженное наказание, частное

определение вынесено в адрес администрации станции.

Небрежно хранится на заводе трубчатых стропильных конструкций древесина. Этим воспользовался В. А. Лузин. Беспрепятственно вывез 10 кубометров бруса и распилил на дрова. Так как В. А. Лузин уже однажды нарушал закон, он осужден к полугоду лишения свободы, которые проводит в колонии строгого режима.

Разными формами реализуется стремление поживиться за государственный счет. Так, бывший директор ДЮСШ спортклуба «Уральский трубник» В. Н. Ярин ежемесячно в течение двух лет получал по 63 рубля зарплаты за несуществующей секции по хоккею с шайбой. Он приговорен к трем годам лишения свободы, незаконно полученные деньги с него взысканы. Но разве это преступление — не следствие халатности контролирующих органов?

Иногда преступления совершаются не под покровом темноты, в секретной

обстановке, а открыто. А значения им не придают. Рабочие филиала Новотрубного завода В. А. Пашков и А. П. Долгих в рабочее время из государственного металла смастерили печь, вынесли с завода, продали. Оба получили по заслугам, но будь строгий контроль за металлом, дисциплиной труда, разве могло бы быть это преступление?

Хочу подчеркнуть: закон особенно строг к тем, кто уже нарушал его. Так произошло с Масловым из грузового автопредприятия. Отбыв наказание, он в магазине «Спорт и отдых» украл спортивный костюм. В итоге — четыре года исправительно-трудовой колонии и конфискация имущества.

Конечно, в искоренении воровства меры уголовного порядка играют важную роль. Но не меньшую — учет, контроль, хранение ценностей, наша общая нетерпимость к позорным явлениям. Именно такая обстановка должна быть создана в каждом коллективе.

Н. МИНЬКИН,
народный судья.

■ ИСТОРИЯ ОДНОГО ПАДЕНИЯ

На городском рынке был задержан А. Д. Соколинский, мастер энергоцеха Среднеуральского металлургического завода. Приехал он сюда, чтобы перепродать по спекулятивным ценам скупленные им в магазинах дефицитные вещи. Вот как он рассказал об этом:

— Во время отпуска поехал в Тбилиси. Отдохнуть, с городом познакомиться. Купил девять плащей из кожзаменителя по 78 рублей 80 копеек. Купил... для установления деловых контактов с людьми, которые полезными быть могли. Товарные ярлыки срезал, конечно. В марте приехал в Первоуральск и продал два плаща по 160 рублей. Потом меня задержали.

Кроме этого, спекулянт купил в магазине «Детский мир» Ревды две пары женских сапог, которые тоже намеревался реализовать

по завышенной цене. В общем же у него изъято 7 плащей, 2 пары сапог, деньги.

Если судить по характеристике, подписанной представителями администрации энергоцеха завода, то это весьма положительный человек. В 1980 году после окончания Уральского политехнического института «зарекомендовал себя технически грамотным специалистом. Проводил воспитательную работу в коллективе, принимал активное участие в общественной жизни. Является дружинником. Посещал школу конкретной экономики».

Однако за блестящей характеристикой оказалась совсем другая личность, неведомая администрации и общественности.

— Нужны деньги, — заявил он на допросе.

И этим сказал все. Какая мораль, какие законы

могут остановить человека, если нужны деньги! Трудно понять, как он мог проводить какую-то воспитательную работу, быть дружинником.

24 мая Первоуральским городским народным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению А. Д. Соколинского. Он признан виновным и на основании статьи 154 части II Уголовного кодекса РСФСР осужден к трем годам лишения свободы условно с обязательным привлечением к труду в местах, определяемых органами МВД, и с конфискацией имущества. Предметы спекуляции, добытые преступным путем деньги, а также лично ему принадлежащее имущество будут обращены в доход государства.

Б. ЮНОШЕВ,
зам. прокурора
Первоуральска,
советник юстиции.

СПЕКУЛЯНТ

■ БУДНИ МИЛИЦИИ

Наряд в составе сержантов милиции Э. В. Айдаряна, С. В. Лобанова и рядового А. А. Морозова патрулировал по своему маршруту. Был обычный летний вечер. На площадках играли ребятишки, стало многолюднее в скверах, на улицах. Тихо потрескивал динамик включенной ради.

Все пока было спокойно. — Относительно спокойно, — скажет потом Э. В. Айдарян. — В 17 часов, правда, задержали А. В. Тарасова, управляя мотоциклом, не имея техпаспорта, кроме того, не проходил техосмотра три года. А через полтора часа приняла сообщение от дежурного: группа подростков в магазине совершила мелкое хищение. Одного продавца поймали. Приехали, нашли остальных. Доставили в дежурную часть...

Сигнал о злом хулиганстве поступил около 20 часов: в общежитии поселка Хромпик выбиты стекла.

НА ДЕЖУРСТВЕ

Жильцы порядком напуганы. Травм не было, но могли быть: на полу увесистые булыжники. Выяснили приметы хулигана: темноволосый, в черной водолазке, в таком же костюме. Проехали одну, вторую улицы, дворы. Не мог же так быстро исчезнуть из поселка?

Вот и улица Химиков. Может, этот? По приметам сходится, но ведет себя спокойно, идет неторопливо. Решили проверить. Резко сбавили ход. Заметив милиционерскую машину, тот явно забеспокоился, тоже замедлил шаг. Потом напряженно остановился. С чего бы это? И вдруг рванулся в сторону. Но поздно.

Когда Г. Б. Файзрахманова доставили в дежурную часть, выяснилось: не раз был судим, сейчас отбывает наказание на стройке народного хозяйства. Удивлялся:

— В нескольких городах

жил, а чтобы так милиция быстро работала — в первый раз вижу.

— Рядовой случай, — сказал по этому поводу капитан милиции Н. Е. Елисеев. — Отлично несут службу ребята, хоть и малы.

С гордостью за своих подчиненных сказал. Все трое — комсомольцы, пришли в милицию после службы в армии. Э. В. Айдарян — два года назад, С. В. Лобанов — по направлению комсомольской организации депо станции Кузино, где работал слесарем, а милицейский стаж Александра Морозова всего полмесяца. До армии окончил ГПТУ-69, а после увольнения в запас надолго милиционерскую форму. Вот такие ребята служат в горотделе. Надежные. Случай на улице занял в их дежурстве всего четверть часа.

В. САБЕНИН,
рабкор.



Девять лет назад окончил Г. И. Ефанов юридический институт. Три года работает в юридической консультации города. Ее заведующий С. И. Ааронов так отзывается о Георгии Ивановиче:

— Как адвокат это квалифицированный специалист. Быстро приобретает опыт. Внимательность, добросовестность — его отличительные качества. Его в коллективе уважают и за скромность. Не раз Ефанова отмечал разными поощрениями президиум областной коллегии адвокатов.

Коммунист Г. И. Ефанов, член бюро партийной организации суда и прокуратуры, ведет большую общественную работу: член городской организации общества «Знание», ведет занятия в клубе «Факел» Дворца культуры и техники Новотрубного завода, знакомит молодежь с основами правовых знаний.

На снимке: Георгий Иванович Ефанов.

Фото Е. Фролова.

■ РЕПЛИКА

Около продовольственного магазина, что на станции Хрустальная, появился интеллигентного вида человек. Выражением лица он смахивал на интеллектуала. Под стать физиономии была симпатичная и одежда оболочка. Все сидело на нем ловко, опрятно. По этой части мужчина походил на манекена, что несут вахту в витринах некоторых универсамов. Но прохаживаясь по улице, он быстро составил им компанию.

Этот заметил проходивший мимо житель поселка В., кстати, тоже оказавшийся под градусом.

— Зачем вы с ними свя-

ЗНАКОМСТВО... ПО ПЬЯНКЕ

зываетесь? — укоризненно заметил В. — Пошли лучше ко мне. Культурно вычленим, интеллигентно поговорим.

Приглашение было с благодарностью принято. Прихватили кое-что, отправились в домашнюю обстановку. Приглашенный быстро перешел на «ты», попросил запросто называть себя Борисом. Между делом сообщил, что он — человек хотя и творческого труда, но смел и отважен, так как в армии был разведчиком. Задуманная беседа шла до тех пор, пока хозяин не захмелел окончательно.

Тогда гость ударом вышиб из него остатки понимания, снял часы, прихватил полушубок, меховую

шапку и скрылся, не оставив описания своего маршрута. Задал Борис-разведчик задачу работникам милиции. Он все-таки был задержан. Оказался неким Ю. И. Рыбасом, не имеющим постоянного места жительства. И опасным рецидивистом.

В соответствии со статьей 145 Уголовного кодекса РСФСР Рыбас осужден за грабеж: 5 лет лишения свободы. Пострадавший получил не только физическую травму, но и материальные убытки. Вот к чему приводят случайные знакомства за бутылкой. Случай в судебной практике, между прочим, не из редких.

В. КУРЧЕНКО,
народный судья.

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОРГАНАХ ГОРОДА

Хотя продукция тепличного комбината совхоза «Первоуральский» в магазинах города в достатке, пополнить свой стол витаминами электрик завода по ремонту горного оборудования В. П. Ведерников решил другим путем. 11 июня он похитил из теплицы хозяйства 11 килограммов огурцов, но тут же был пойман. Руководителями совхоза составлен акт. Он рассмотрен народным судьей. На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 13 декабря 1977 года «Об усилении ответственности за мелкие хищения государст-

венного или общественного имущества» В. П. Ведерников оштрафован на 100 рублей.

В марте нынешнего года 20-летний В. И. Безруков за длительное уклонение от общественно-полезного труда был осужден на год исправительных работ. Вызов не сделал, продолжал вести паразитический образ жизни. В мае народный суд пересмотрел первоначальный приговор. В. И. Безрукову определено наказание: лишение свободы на год с отбыванием в колонии общего режима. Такая же мера применена и к

А. А. Дроздову, который туеядствовал, нарушил паспортный режим — жил в городе без прописки, совершал другие нарушения норм и правил социалистического общежития.

В понедельник, 13 июня, плотник третьего специализированного ремонтно-строительного управления В. Ф. Хлызов пытался пройти на работу в нетрезвом состоянии. Был задержан в проходной Новотрубного завода. Вел себя вульгарно, оскорблял работников охраны. Руководствуясь Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 ию-

ля 1966 года «Об усилении ответственности за хулиганство» В. Ф. Хлызов оштрафован на 50 рублей.

Работники отделения госпознадзора в этом году трижды проверяли соблюдение правил пожарной безопасности в цехе № 25 Новотрубного завода. Вскрывались недостатки, но полученные по ним предписания начальник цеха Е. Н. Титов не выполнял. В общей сложности он оштрафован на 40 рублей. В целом же с января отделением госпознадзора наказаны десятки руководителей, из них 48 директоров, заве-

дующих предприятиями торговли и общественного питания.

Водитель пассажирского автотранспортного предприятия М. Ф. Мухитдинов, проживающий в доме № 21-а по улице Папанинцев, до 3 часов ночи развлекался музыкой, включая на полную мощность радиоаппаратуру. Мешал отдых соседям. Решением административной комиссии горисполкома М. Ф. Мухитдинов оштрафован на 10 рублей и строго предупрежден.

В. Г. Кизеров, машинист

экскаватора рудника днясового завода, в последнее время стал злоупотреблять спиртными напитками, устраивать в семье скандалы, нарушать правила социалистического общежития. Первого июня его пришлось доставить в медицинский вытрезвитель. Учитывая это, административная комиссия горисполкома вынесла решение об изъятии у В. Г. Кизерова охотничьего ружья, которое будет продано через комиссионный магазин.

По трем программам

Закончены работы по переводу на трехпрограммное радиовещание во втором, третьем, четвертом и пятом микрорайонах. Сейчас радиослушатели этих домов, приобретающие трехпрограммные громкоговорители, могут слушать передачи всесоюзной программы «Радио-Орбита-4», свердловского и первоуральского радио по первой программе, по второй — радиостанцию «Маяк» и третью всесоюзную программу, которая в отличие от первой и второй начинается с девяти утра. Абонентная плата при трехпрограммном радиовещании остается прежней.

Полным ходом ведутся работы по переводу на трехпрограммное вещание в других кварталах города.

Г. УЖЕГОВ,
старший инженер
АТС городского узла связи.

Лучшие работы

Свердловское управление связи провело областной слет рационализаторов-связистов, посвященный Дню изобретателя и рационализатора, в котором приняли участие и первоуральцы. Здесь же была организована выставка работ рационализаторов, на которой представлено 70 рацпредложений и изобретений связистов Свердловской, Челябинской и Пермской областей, из которых одиннадцать — из Первоуральска. Первые места заняли «Пульс управления радиоузлами» — работа старшего инженера усилителя в о г о пункта городского узла связи П. Д. Кадилова и «Малогабаритная тепловая завеса» — работа старшего инженера группы по обслуживанию электроустановок городского узла связи Е. А. Иоффе.

Лучшие рационализаторы и изобретатели на слете поощрены.

О. ВИНУКUROVA,
электромеханик
узла связи.

Включены в АТС

Продолжается перевод абонентов телефонной сети в поселке Динас с ручной на автоматическую связь. В новую автоматическую станцию включены уже 950 номеров, а в ближайшие два месяца еще 150 абонентов по улице Ильича будут переведены на автоматическую связь.

Работы ведутся силами связистов участка связи динасовского завода под руководством А. А. Тимофеева. Хорошо справляются с заданием бригадир линейщиков Г. Ф. Медведев, кабельщик Г. П. Желтышев, радист В. И. Чеботаев.

В будущем вся телефонная сеть поселка будет подключена к автоматической станции, емкость которой составляет полторы тысячи номеров.

Ю. МАСТЕРКОВ,
аккумуляторщик.



СПОРТ

Матчевая встреча

Физкультурники рудоуправления и завода трубчатых строительных конструкций провели матчевую встречу по десяти видам спорта. Открылись соревнования эстафетой, трасса которой была проложена в парке поселка Магнитка. Хорошо пробежали дистанцию, одержав победу, спортсмены ЗТСК. У шахматистов был зафиксирован ничейный результат. Честь завода трубчатых строительных конструкций защищал в этом виде спорта председатель завкома профсоюза А. С. Черкасов. Председатель профкома рудоуправления В. В. Логинов был в составе команд-победительниц по волейболу и настольному теннису. В состязаниях по городкам, шашкам, пулевой стрельбе победили спортсмены рудоуправления.

Спортзал был в распоряжении борцов. На поле в этот день встретились футбольные команды. Судил матч председатель городского федерации футбола В. Мохов. Встреча прошла в напряженной борьбе и закончилась победой горняков со счетом 2:1. По окончании матча определены лучшие игроки обеих команд.

Физкультурники двух коллективов решили практиковать подобные матчевые встречи.

Я. БАГАЕВ,
инструктор физкультуры рудоуправления.

«ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК»

Программа передач с 1 по 15 июля

- 1 июля, пятница, 8.25. Радиожурнал «Рабочий человек».
- 4 июля, понедельник, 18.00. Городские известия.
- 5 июля, вторник, 7.15. Встречу Дню металлурга.
- 6 июля, среда, 8.25. Городские известия.
- 7 июля, четверг, 8.25. Продовольственная программа — дело всенародное.
- 8 июля, пятница, 8.25. Передача для молодежи «Компас юности».
- 11 июля, понедельник, 18.00. Городские известия.
- 12 июля, вторник, 7.15. «Клуб будущего воина».
- 13 июля, среда, 8.25. Городские известия. «Летний отдых».
- 14 июля, четверг, 8.25. О кавалере ордена Трудовой Славы отделочнице С-4 М. И. Косовой.
- 15 июля, пятница, 8.25. Передача, посвященная Дню металлурга.

мы узнаем, что в ней играют Людмила Гурченко и Олег Басилашвили, Никита Михалков, Нонна Мордюкова, Александр Ширвиндт, не посмотреть фильм невозможно.

Зрителей ожидает немало веселых минут, так как этот фильм, как и все картины Э. Рязанова, решен в комедийном жанре. И все же «Вокзал для двоих» — не комедия, хотя в нем очень много смешного. Это подлинная драма, серьезный и проникновенный рассказ о судьбе двух одиноких людей, оказавшихся в почти трагических обстоятельствах и возрожденных любовью.

«Давай поженимся» — так называется картина, созданная на киностудии «Беларусьфильм». Эта история началась со свадьбы. «Давай поженимся», — решили двое: капитан в отставке Суворин и старший инженер Елена Воронова. Решили почти в шутку, в случайном разговоре, будущи едва знакомы друг с другом. Но вот позади свадьба, совместная жизнь началась. Началась с открытий, что они не только совершенно разные, но и все еще мало знакомые друг с другом люди. Осознав это, Елена стала раскаиваться в своей поспешности. И брак мог бы рухнуть так же легко, как и совершился, если бы Николай Суворин не взял штурвал семейного корабля в свои руки. Это «семейное строительство» и является, по сути дела, основным содержанием фильма. Главные роли в фильме сыграли известные актеры М. Терехова и Ю. Назаров.

Действие фильма «Кто стучится в дверь ко мне...» разворачивается в Москве. Его герои Гера и его жена Нина случайно оказались перед нравственным выбором: помочь незнакомой восемнадцатилетней Альке, попавшей в уголовную компанию, или не вмешиваться в явно опасную историю. Они решили помочь, и это едва не стоило Гере жизни — в столкновении с Алькиными преследователями он был тяжело ранен. Пройдя через серию нелепых и неожиданных испытаний, и Аля, успевшая в свои восемнадцать лет сделать массу ошибок, и Гера, чья жизнь, казалось бы, давно и прочно устоялась, неизбежно встали перед необходимостью что-то

пересмотреть в системе своих нравственных ценностей, в отношении к жизни и к своему месту в ней. Зрителю наверняка привлечет участие в фильме таких известных актеров, как С. Шакуров, С. Тома, Ж. Болотова.

Из зарубежных кинолент первоуральцы смогут посмотреть английский «Гонимый «Серебряной мечтой», рассказывающая о людях, чья жизнь связана со спортом, о любви к честным состязаниям, а также к спортивной славе, добытой любой ценой. Сюжет индийской киноленты «Твоя любовь» напоминает известную комедию Б. Шоу «Пигмалион». Правда, перенесенную в современную Индию и решенную в традиционном для кинематографа этой страны жанре мелодрамы. Речь в ней идет о юной очаровательной цветочнице, роль которой исполняет известная зрителям индийская актриса Хема Малини.

А. БАРСУКОВА,
заместитель директора
кинотеатра «Восход».

На снимке: кадр из фильма «Вокзал для двоих».

ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК САБАНТУЙ

В последние годы многие национальные праздники приобретают особую популярность и становятся поистине общенародными. Яркий пример тому — сабантуй. Праздник насыщенный шумными играми, соревнованиями и развлечениями. В его обширной программе много традиционных народных состязаний: национальная борьба, бой мешками на бревне, перетягивание палки, бег с полным ведрами воды, ходьба по наклонному буму и многое другое.

В ближайшие субботу и воскресенье такое народное гулянье будет проводиться в парке культуры и отдыха. Организатором его на сей раз стал коллектив спортивного клуба «Уральский трубник». Немало веселых минут доставят зрителям и участникам состязания по попаданию в цель с завязанными глазами, покорение высокого гладкого шеста. Призы, завоеванные в соревнованиях, считаются самыми почетными. Победителей Сабантуя-83 ожидает кресло-качалка, настенные

часы, наборы хрустальных рюмок, конфетницы, электророккофеварка, настольные лампы, расписные подносы, березовые туески и деревянные ложки и многое другое. Всего призов на этом празднике будет разыграно на сумму около 600 рублей. Большое место в развлекательных программах займут шахматы. Все любители этого вида спорта смогут принять участие в шахматной викторине и блицтурнире. Для детей пройдут игровые музыкальные программы.

В эти дни первоуральцы познакомятся с рок-группой «Аттракцион» из Свердловска. Снова увидят побывавший ВИА «Элегия» из Ревды. Впервые с большой программой дебютирует эстрадная группа «Утро» клуба филиала Новотрубного завода, руководит которой В. П. Локасов.

Начало праздника и торжественной ярмарки в 10 часов.

Л. ГАЛАКТИОНОВА,
заведующая массовым отделом ПКЮ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ЛЮБИ, ЛЮБИ, НО НЕ ТЕРЯЙ ГОЛОВЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19 час. Премьера «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» — в 21 час.

Кинотеатр «Космос». «К СОКРОВИЩАМ АВИАКАТАСТРОФЫ». Сеансы: 19, 21 час. «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17 час.

Дом культуры горняков. «ПРАВОСУДИЕ ДЛЯ ВСЕХ». Сеансы: 18, 20 час.

ТОВАРИЩИ АВТОМОБИЛИСТЫ!
13 и 20 июля станция техобслуживания проводит техобслуживание автомобилей только по заявкам трансгентства.

Первоуральское райпо объявляет набор учащихся в Красноуфимский учебно-курсовой комбинат. Комбинат готовит продавцов по торговле промышленными и продовольственными товарами. Прием без вступительных экзаменов. Срок обучения 6 месяцев. Принимаются лица не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Оформление документов производит отдел кадров Первоуральского райпо. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 52-63 рублей в месяц, общежитием.

За справками обращаться в отдел кадров райпо или по телефону 64-3-62.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
В магазин № 8 «Энергия» (ул. Вайнера, 15-а) поступили в продажу холодильники «Бирюса-3» стоимостью 225 рублей.

Магазин № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17) предлагает гитары шестиструнные (производство Свердловской фирмы «Урал») стоимостью 25 рублей.

Что делать, если на улице слякоть и дождь? В такую погоду жалко портить изящные кожаные сапоги или туфли. Для ненастной погоды магазины горпромторга предлагают резиновые женские сапоги. Адреса магазинов: № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина, 36), № 13 «Обувь» (пос. Динас), № 48 «Промтовары» (пос. Талица), № 34 «Промтовары» (пос. Хромпик).

ГОРПРОМТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Домашний парикмахер — электробритва. Магазины горпромторга предлагают в большом выборе ЭЛЕКТРОБРИТВЫ «МИКМА», «ХАРЬКОВ», «ЧАЙКА», «КИЕВ-5», «БЕРДСК» и другие. Наличие стригущего блока позволяет красиво и аккуратно подравнять усы, баненбарды, исправить неровность прически. Адреса магазинов: № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 51 «Промтовары» (ул. Емлина, 10), № 34 «Промтовары» (пос. Хромпик).

Магазин № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43) предлагает МОТОРОЛЛЕРЫ «ТУЛИЦА» стоимостью 475 рублей, МОПЕДЫ «РИГА-22» стоимостью 250 рублей, ПИАНИНО «ЭЛЕГИЯ» — 590 и 690 рублей, «ЭТЮД» — 690 рублей, МОТОШЛЕМЫ по цене 16 рублей. В магазине имеются в продаже ПРОГУЛОЧНЫЕ ЛЕТНИЕ КОЛЯСКИ по цене 30 рублей.

В магазинах горпромторга в большом выборе ЛЮСТРЫ и ПОДВЕСЫ новейших моделей из пластмасс и стекла, различных по форме, исполнению и цветовой гамме.

С незапамятных времен мы ежедневно пользуемся услугами «чуждого стекла». Применение его различное, но в доме ЗЕРКАЛО — незаменимая деталь интерьера. Современная квартира станет еще уютнее от зеркала, которые вы можете приобрести в магазинах горпромторга.

Современны, удобны, надежны, долговечны КАРНИЗЫ. Их можно сочетать с любым интерьером квартиры. Приглашаем за ними в магазины: № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 43 «Товары для дома» (ул. Вайнера, 49), № 51 «Промтовары» (ул. Емлина, 10), № 36 «Хозтовары» (пос. Хромпик).

Нашедшего водительские права на имя Ю. К. Ярославцева прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Строителей, 24-12.

Выражаем сердечную благодарность горкому КПСС, исполному горсовету, горкому ВЛКСМ, дирекции, парткому, профкому, комитету ВЛКСМ, ветеранам войны Новотрубного завода, администрации, партбюро, профкому цеха № 4, лично А. В. Калинину, ветеранам комсомольского движения, коллективу столовой «Урал», пионерам города, всем знакомым, соседям, друзьям, разделившим с нами огромную горе и оказавшим помощь в организации похорон нашего любимого мужа, отца, дедушки, брата, зятя Николая Андреевича Сухих. Семья и родные покойного.